

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«МІЖНАРОДНІ МЕДІА ТА ЦИФРОВІ КОМУНІКАЦІЇ»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузь знань: 06 Журналістика
спеціальність: 061 Журналістика
факультету журналістики
Київського університету імені Бориса Грінченка

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців «Міжнародні медіа та цифрові комунікації» є основою підготовки кваліфікованих кадрів відповідного професійного напрямку, а саме – журналістів-міжнародників із широким спектром професійної реалізації (журналіст, кореспондент, інокореспондент, коментатор, оглядач, менеджер у сфері надання інформації тощо).

Програма зорієнтована на реалізацію вимог сучасного ринку праці, спрямована на формування компетентностей, що забезпечують високу фахову мобільність та можливість впровадження інноваційних підходів у сфері міжнародної журналістики.

Рецензована освітньо-професійна програма має чітко зорієнтовані дослідницький і прикладний вектори підготовки журналістів-міжнародників, що відображено в меті та особливостях освітнього процесу, що передбачають: підготувати конкурентоздатних фахівців із високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної активності, соціальної відповідальності на основі глибокого оволодіння сучасними теоретичними досягненнями та практичними вміннями з міжнародної комунікації, соціальної комунікації, цифрової комунікації, здатності розв'язувати складні завдання та практичні проблеми у процесі професійної медіадіяльності.

У програмі чітко структуровано зміст підготовки, детально охарактеризовано навчальні компоненти, вказано освітні компетенції та очікувані результати навчання.

Запропоновані компоненти освітньої програми загалом формують необхідну знаннєву складову майбутнього журналіста-міжнародника. Варто відзначити комплексний підхід до формування їх переліку та збалансований

розподіл обов'язкових і вибіркових компонентів освітньої програми. Такий підхід дозволяє забезпечити високий фаховий рівень випускника за спеціальністю 061 «Журналістика» та його готовність до вирішення проблемних ситуацій у практичній діяльності.

Програма містить чітку характеристику атестації здобувачів вищої освіти, яка є важливим способом узагальнення здобутих компетентностей за період навчання, виявляє професійну зрілість випускника, його загальнонаукову та спеціальну підготовку, вміння застосовувати здобуті знання для розв'язання конкретних завдань.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародні медіа та цифрові комунікації» за спеціальністю 061 «Журналістика» є повносправним нормативним документом, який регламентує компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги до підготовки магістрів у галузі та спрямована на якісне оновлення підходів у підготовці спеціалістів міжнародної медіасфери і відповідає вимогам чинної нормативної бази щодо вищої освіти, зокрема – вимогам Стандарту зі спеціальності 061 «Журналістика».

Загалом рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів на факультеті журналістики Київського університету імені Бориса Грінченка має всі необхідні структурні та змістові складники, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасним методологічному і прикладному рівням підготовки фахівців, тож може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент:

**доктор наук із соціальних комунікацій, професор,
завідувач кафедри журналістики філологічного факультету
Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна
Любов ХАВКІНА**

